



MUSLIM NATIONAL COUNCIL OF SANJAK MNCS

Address: 1. Maj 126, 36300 Novi Pazar, Sanjak, Fax/Tel. (0038) 20/ 28-083; Tel./Modem (0038) 20/28-621

INFORMACIJA

Dana 14-og o9. 1993. godine (utorak) u 12,25 policija MUP-a Srbije je došla do stana Predsjednika Muslimanskog Nacionalnog Vijeća Sandžaka dr. Sulejmana Ugljanina s nalogom za hapšenje. U tom trenutku u stanu se nalazio samo daidža Predsjednika, koji im je odgovorio da se dr. Sulejman Ugljanin nalazi u inostranstvu, nakon čega je policija otišla.

Inače u Sandžaku se intenzivno vrši pravi teror nad Muslimanima. Srpska policija vrši kako masovna tako i pojedinačna batinanja .
Podsjećamo da je 29. 08. 1993. godine dvadesetak policajaca u selu Kladnica (Sjenica) maltretirala mještane muslimanske nacionalnosti među kojima i žene i djecu.
Takođe u sjeničkoj opštini policija je uhapsila bez ikakvog razloga dvojicu Muslimana Ramiza i Nura Totića iz sela Ursule. Strahujući od hapšenja i batinanja mnogi Muslimani beže od svojih kuća kao naprimjer Jusuf Totić i Šućro Muhović takođe iz sela Ursule.

Dana 29/30 avgusta 1993. god. od strane više policajaca pretučen je Lakota Mesud iz Sjenice. Nakon provedene noći u stanici milicije u Sjenici pušten je uz obrazloženje da su policajci u pijanom stanju "napravili grešku".

U Pljevljima je 31. 08. 1993. g. grupa od dvadesetak Srba i Crnogoraca naoružana automatskim puškama i pištoljima upala u restoran "Herc" vlasništvo Muslimana Hurić Enesa i tom prilikom pretukla goste i personal. Pretučeni su sljedeći Muslimani:
Šefket Luinović, star oko 40 godina kojem je od batina pukla plućna maramica i slomljena su mu tri rebra te se nalazi u životnoj opasnosti.
Sadik Bahor, star 35 godina, nanesene su mu teže povrede u predelu grudi i rebara.
Senko Šehović, star 30 godina, nanese su mu povrede u predelu glave.
Enes Tucović, star 45 godina, povrijeđen u predelu glave.
Hurić Enes, vlasnik restorana lakše je povrijeđen.

Iako se zna po imenu i prezimenu da su glavni organizatori: Šaraklić Milan, Ćosović Vojo, Popović Jakša, Sekulić Jakša, izvesni Vuković čiji je nadimak Džonče, izvesni Karović - "Bubo" i Pavićević Vojin, odgovorni organi Crne Gore ništa nisu preduzeli, već je policija MUP-a Crne Gore uhapsila više Muslimana. Restoran je demoliran tako da je materijalna šteta velika.

Takođe u Pljevljima 03. septembra 1993. g. policija je uhapsila prof. Nesefa Selmanovića bez ikakvog objašnjenja. Inače prof. Selmanović je jedan od najuglednijih građana opštine Pljevlja.

Dana 11. 09. 1993. god. srpska policija je uhapsila Sulejmana Crnovršanina iz Novog Pazara. Pomenutom su tražili pištolj, a pošto on nije posedovao ništa od oružja, četiri policajca su ga tukla puna tri sata i tom prilikom su mu nanijete teže telesne povrede. Crnovršanin je kasnije pušten a o svemu je obavijestio Sandžački odbor za zaštitu ljudskih prava i sloboda.

Novi Pazar, 14.09.1993. godine

Informativna služba MNVS
Arman... [signature]